

纠风不停歇 清廉过端午

罗山县纪委监委严肃节日纪律严格监督执纪

信阳消息(于尚兵)“粽子香,艾叶香,清正廉洁挂心上,处处端阳处处祥……”端午节来临之际,罗山县纪委监委盯紧重要时间节点,依托端午传统文化,加大廉政宣传,强化监督执纪,重申廉洁自律各项规定和有关禁令,营造廉洁过节的良好氛围。

廉政文化沁人心。该县把端午节扶正祛邪的传统文化内涵与廉政教育相结合,通过@清风罗山微信、微博、手机短信

等形式,多渠道、多层次宣传端午节传统文化,扶清廉正气、祛“四风”邪气,让厚重的传统廉政文化浸润人心。

廉政提醒紧绷弦。县纪委监委下发《关于严格监督执纪问责确保端午期间风清气正的通知》;全县党员干部认真学习中纪委“五一”“端午”曝光专区“每周通报”典型案例,观看廉政教育片《四风之害》,加强正反面教育,紧绷纪律之弦。

明察暗访不松劲。注重发挥群众监督和舆论监督作用,采取明察暗访、公开举报电话、网上举报平台等方式,对公款大吃大喝、公车私用等群众反映的突出问题开展监督检查。

剖析整改促长效。结合正在开展的“以案促改”活动,全县各单位召开民主生活会,对节日期间易发多发的“四风”问题进行认真查摆剖析,建立整改台账,形成常态长效。

县区 传真

光山县白雀园镇

掀起学习李芳事迹高潮

信阳消息(邹晓峰 陈良森)李芳老师为了救护学生而献出了自己宝贵生命的动人事迹在报纸、电视台和网络等新闻媒体播发后,光山县白雀园镇中心学校及时召开了各中小学校长会议,向各校下发了向李芳学习方案,从而在教育系统迅速掀起向李芳学习高潮。

在学习讨论中,各校教师思想沉重,发言

积极。老师们说:“李芳老师在危急时刻的突出表现,集中展现了人民教师‘舍己为人’的人性光辉,是我们学习的榜样和楷模”。大家一致表示:李芳老师用生命诠释了为人师表的高尚品质,彰显了一名人民教师舍己救人的崇高境界,一定要向她学习,以她为榜样,做到立足工作岗位,争做爱岗敬业模范。

罗山县莽张镇

开展食品安全专项整治

信阳消息(黄蕊)为确保广大群众舌尖上的安全,罗山县莽张镇组织镇食药监所、派出所等执法部门,对镇区内的食品经营市场进行了拉网式排查。

此次检查内容主要涉及餐饮服务单位的经营主体资格工作人员健康证明、操作流程是

否规范、进货查验记录制度是否健全、餐饮具消毒记录、食品快检等。本次对餐饮服务行业的专项整治活动共出动执法车辆15余次,执法人员30余人次,抽检食品10批次,共检查了餐饮服务单位20家,下达责令改正通知书8份,当场行政处罚决定书6份。



潢川县付店镇骆店村的贫困户胡明记等4人,带头发展小龙虾养殖,脱贫致富,被评为“脱贫明星户”,该县目前已评选表彰了近百名“脱贫明星户”,在全社会营造了投身脱贫攻坚、率先脱贫光荣的良好氛围。图为近日,胡明记等人被表彰。 蔡丽 摄